沧州住房公积金个人住房贷款政策调整 "二孩"家庭最高贷款额度 上浮20万元

本报讯 (记者王汝汀 通 讯员孙鹏) 为减轻缴存职工购 房压力,我市住房公积金个人 住房贷款政策近日进行调整。 其中,"二孩""三孩"家庭最 高公积金贷款额度分别上浮 20万元、30万元。

此次政策调整后,符合 我市公积金贷款条件的多孩 家庭, 在不超过家庭还款能 力的条件下,"二孩"家庭 单方正常缴存住房公积金最 高公积金贷款额度提高到80 万元, 夫妻双方均正常缴存 住房公积金最高公积金贷款 额度提高到100万元;"三 孩"家庭单方正常缴存住房

公积金最高公积金贷款额度 提高到90万元, 夫妻双方均 正常缴存住房公积金最高公 积金贷款额度提高到110万

灵活就业人员公积金贷款 保底可贷额度调整为与建制单 位缴存职工一致,单方缴存家 庭保底可贷额度由20万元提 高至30万元,双方缴存家庭 保底可贷额度由30万元提高 至40万元。

异地缴存住房公积金的人 员在沧州市范围内申请公积金 贷款的,取消对其户籍地的限 制,与本地缴存人员享有相同 的公积金贷款权益。

强作风 优环境 抓落实

"一网"兜起大小事 网格服务进万家

海兴构建"六级"组织架构破解基层治理难题

本报讯 (记者张峻豪 通讯员赵元 昌 刘昊)海兴县海兴一品小区装上了 充电桩,居民对此赞不绝口。电动车充 电问题一直困扰着海兴一品小区的居 民,前段时间有居民将此事反映给负责 的网格员, 网格员及时向小区所在的凯 瑞社区反映,很快问题就解决了。"这 下好了,大家充电方便了,也有了安全 保障。"居民呼秀梅说。

为更好服务群众,破解基层治理难 题,海兴县积极完善网格党组织体系建 设,构建起乡镇党委—社区党组织—网 格党支部—楼栋党小组—单元长—党员 中心户"六级"组织架构,依托各社区 党群服务中心建立网格阵地,推动党员 调解员、网格员、社区志愿者服务下 沉。"要想打造好网格阵地,就得摸清 居民的情况和需求, 保证辖区居民信息 准确翔实,做到不漏户、不漏人。"德 城社区工作人员孙景元说,为能顺利开 展工作,他逐人逐户收集居民信息,跑 遍包联的所有楼栋, 把流动人口、常住

人口、重点人员、特殊人群等情况分类 建档,做到了家庭情况清、人员类别

为更好地倾听居民意见,海兴县各 社区定期开展"圆桌面对面"协商 "民情民意问卷调查"等活动,鼓励开 展居民说事、百姓议事等各类协商活 动, 畅通民意渠道, 激发群众参与社区 事务的热情,真正实现将居民的事 "提"上议事会,"解"在议事会。

"我平时喜欢种点花花草草,能不

能划出一块地给我们这些爱花之人 呢?"颐和社区的张大爷向网格员提出 了自己的诉求,没过几天,颐和社区的 "DIY 种植区"就规划出来了。张大爷 赶紧下楼,为自己在小区护苗园承包的 土地松松土、铲铲杂草, 忙得不亦乐

据悉, 截至目前, 依托网格阵地, 海兴县各社区解决群众反映的车辆乱 停、邻里纠纷、噪音扰民、物业管理等 问题480余件,累计服务群众380余户。

未雨绸缪迎汛期

献县实施主要行洪河道 清淤修复和治理工程

本报讯 (记者刘杰 通讯 员邓德如 王贺)汛期来临 前, 献县谋划实施了滹沱河修 复工程、子牙新河献县段治理 工程,确保今年安全度汛。

连日来,在献县滹沱河修 复工程施工现场,挖掘机对河 道进行淤泥清理和护坡修复。 据悉,此项工程主要包括对滹 沱河行洪道主槽全段19.8千米 进行清淤疏浚;对行洪道主槽 易受洪水冲顶的5处弯道进行 岸坡防护; 对被洪水冲毁的古 今庄村、王庄村2座涵管桥拆 除重建。工程总投资5000多 万元,现有60台挖掘机、120 人轮班作业,争取汛期之前完 成主要工程内容。

据献县水务局相关负责人 介绍,去年汛期,滹沱河河道 不少地段河坡受损严重,河道 淤塞, 部分地段狭窄, 严重影 响行洪安全。河道拓宽后,滹 沱河排水能力将明显提升,能 更好地应对上游泄洪需要,提 升汛期防御能力。

子牙新河献县段治理工 程包括治理河道27千米,加 高培厚左、右堤, 硬化堤顶 路面,加固南小堤,硬化堤 顶2条滩地防汛路,治理河 道内9处堤防薄弱隐患段。 项目技术负责人范京雷说, 子牙新河流经献县, 去年子 牙新河献县段南小堤出现汛 情,桥梁道路受损。他们正 加班加点,在保证质量和安 全的情况下,争取在汛期到 来前完成南小堤和桥梁工程 施工,方便群众出行。



近日,由市卫健委主办、市妇幼保健院承办的"相约春天· 缘来有你"青年职工交友联谊活动在沧州园博园举行,拓宽了青 年职工交友渠道,为奋斗的青春注入幸福动力。

毕 熠 摄

新闻热线:

申 萍 17731719785 张梓欣 15350768675

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 刘 杰 13292796980 雪 17303170133 王 张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



南皮县日前举办职工文艺联欢会,丰富干部职工精神文化生活。

南宝通 张梓欣 摄

乡村行.看振兴

自动化养殖助村集体增收

-盐山县东马村养牛场发展见闻

本报记者 张峻豪 本报通讯员 胡 娜

记者在盐山县庆云镇东马村养 场看到, 养牛场里自动饮水设 备、秸秆压块机、粉碎机、拌料机 等正有序运行,工作人员只用一台 电脑就控制了养牛场大部分设备。 "整个养牛场只需不到10个人就能 正常运行,不仅节省大量人力成 本,效率也提高了不少。" 养牛场负 责人王鹏镇说。

据介绍,养牛场是东马村争取 政府资金建设的乡村振兴项目,采 取"龙头+村集体"的经营模式,养 殖西门塔尔和安格斯两个品种的肉 牛,每年能为村集体增收32万元, 帮助20余名村民就近就业。东马村 党支部书记张龙臣说, 养牛场通过

利益链将群众紧密连接起来, 在壮 大村集体经济的同时, 带动村民增 收致富。

"我们采用机械化养殖,通过 计算机操控搅拌机、粉碎机进行自 动配料,将加入玉米、麦麸等成分 的饲料倒入撒料车, 电脑会根据设 定好的数值将定量的饲料自动分配 到牛槽,实现科学化绿色化喂 养。"王鹏镇说,科学养殖,让牛 的质量高、肉质好, 销路当然也

当谈到肉牛的销售时, 王鹏镇 表示,项目落地前,他已多次外出 考察,和广州、南京等城市的销售 商达成长期合作协议。"到了出栏的

时候,外地客商直接派车来养牛场

52岁的东马村村民王金来是养 牛场里的员工,负责喂养工作。"刚 开始我还有顾虑,怕年纪大了干不 好,但养牛场里都是机械化喂养, 操作简单,很快我就掌握了要领, 我们三个人一天喂几百头牛完全没 问题。"王金来说,"养牛场就在村 边,到这上班离家近,挣钱顾家两 不误。"

谈起养牛场的发展前景, 王鹏 镇说:"养牛这个行业3年才能见到 效益, 虽然养牛场刚刚起步, 但我 有信心把它越办越好,提供更多就 业岗位,帮助东马村增收致富。"

茶叶过度包装 将面临处罚

投诉举报热线:12315

本报讯 (记者申萍 通讯员郝文哲 王 朔) 市市场监督管理局提醒茶叶销售企 业,茶叶包装有新要求,过度包装可能面 临处罚。

据悉,国家市场监督管理总局、国家 标准化管理委员会最近发布《限制商品 过度包装要求 食品和化妆品》第2号修 改单, 部分内容发布即实施, 其他新增 和修改内容实施过渡期为12个月。其中 几个新变化是:包装层数由现行标准要 求的"不得超过四层"调整为"不超过 三层";销售价格在200元以上的茶叶及 相关制品生产组织,应将包装成本控制 在15%以内,其他生产组织应将包装成本 控制在20%以内;茶叶及相关制品的包装 不应使用贵金属和红木材料; 茶叶、茶 制品、调味茶的商品包装质量应不大于 内装物质量的8倍。消费者如发现商品过 度包装违法行为,可拨打12315热线投诉 举报。市场监管部门将依法依规进行严 肃核查处理, 切实维护消费者的合法权

去年以来, 市市场监管部门联合发 改、工信、农业农村、商务和市供销社等 部门, 打击茶叶过度包装违法行为, 尤其 是紧盯春节、元旦、清明等重点时段,对 茶叶时令性商品礼盒进行重点执法检查, 共检查近3000户次茶商,责令9户整改。

中捷产业园区 30余名残疾人 免费学厨艺

本报讯 (记者张梓欣 通讯员夏田田) 中 捷产业园区残联近日组织开展残疾人就业技 能培训,30余名残疾人聚到培训班里免费学 厨艺。

培训中, 指导老师详细讲解了麻辣火锅 鸡、中式面点和家常砂锅的制作技巧, 并现 场示范,逐步讲解制作要点。学员们认真倾 听,活动室内洋溢着浓浓的学习交流氛围。 "我很珍惜这次培训机会,我感觉很实用也很 容易上手,大家坐在一起学习,互帮互助, 让我更有勇气走出家门求职就业。"学员刘先 生说。

中捷产业园区残联相关负责人表示, 今 后将持续加大残疾人就业帮扶力度,积极搭 建残疾人就业培训、求职招聘桥梁, 点亮残 疾人就业梦想。

坚持守正创新,讲好中国故 事,用红色文化凝聚人培育人

习近平总书记强调:"把红色基 因传承好,确保红色江山永不变 色"。传承好红色基因,确保红色江 山永不变色,必须在弘扬红色文化中 坚持守正创新, 旗帜鲜明反对和抵制 历史虚无主义。守正, 守的是中国共 产党的文化领导权和中华民族的文化 主体性, 守的是红色文化的思想灵 魂、精神内核、根本立场;创新,是 要在传承的基础上,结合新的时代条 件和实践要求,不断丰富和发展红色 文化的内涵和表现形式, 彰显其时代 价值和时代特色。守正创新是抵制历 史虚无主义的有效利器。在弘扬红色 文化中坚持守正创新, 落实到具体行 动中,就要加强思想引导和理论辨 析,正本清源、固本培元,澄清对党 史上一些重大历史问题的模糊认识和 片面理解;深入研究红色文化中蕴含 的丰富思想和精神资源,建好红色基

因库, 打造线上线下红色文化展示宣 介平台; 利用现代科技手段, 创新传 播方式,通过举办红色文化展览、制 作红色影视作品、开发红色新媒体产 品等多种形式,大力讲好中国故事, 把苦难辉煌的过去、日新月异的现 在、光明宏大的未来贯通起来,让红

色文化更加生动、鲜活地呈现在人们

面前

讲好党为了人民矢志践行初心使 命的故事。我们党是全心全意为人民 服务的党,世界上没有哪个政党像我 们党这样, 遭遇过如此多的艰难险 阻, 经历过如此多的生死考验, 付出 过如此多的惨烈牺牲。我们要讲好党 为了人民艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓 进取的故事, 讲好中国共产党人伟大 精神的故事, 展现我们党的坚定信

在新时代大力弘扬红色文化

念、根本宗旨、优良作风, 展现我们 党不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、 勇于胜利的风骨和品质。 讲好党和人民血肉相连、鱼水情

深的故事。我们的红色江山是千千万 万革命烈士用鲜血和生命换来的。人 民是我们党的生命之根、执政之基、 力量之源。人民群众筑成红军时期的 "铜墙铁壁", 汇成抗日战争中的"汪 洋大海",用小车推出淮海战役的胜 利,用小船划出渡江战役的胜利,干 出了社会主义革命、建设和改革开放 的伟大成就, 创造了新时代的新辉 煌。我们要讲好党始终保持同人民群 众的血肉联系,与人民同呼吸、共命 运、心连心的故事, 展现党和人民的

鱼水情深、勠力同心。 讲好党带领人民进行伟大奋斗的 故事。我们党的历史,是一部党与人 民心心相印、同甘共苦、团结奋斗的 历史。我们党创造的一切成就,都是 紧紧依靠人民取得的。遍布祖国各地 的革命圣地、红色旧址、革命历史纪 念场所,用可见可感的方式承载、记 录着党带领人民坚韧不拔的奋斗历 程。我们要讲好党带领人民进行伟大 奋斗的故事,深入挖掘每一段党和人 民的奋斗历史, 使之成为理想信念教 育的生动教材。

讲好英雄模范的故事。我们党 就是靠着千千万万具有高度政治觉 悟的先进分子无私奉献, 才赢得了

一场场艰苦卓绝的斗争。一百多年 来,在理想信念的感召下,一大批 视死如归的革命烈士、一大批顽强 奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献 的先进模范,书写了感天动地的伟 大史诗, 谱写了气吞山河的英雄壮 歌。在这些英雄模范的身上,都体 现出革命加拼命的强大精神, 体现 出谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋 斗、勤俭节约的优良作风, 体现出 不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、 敢于胜利的无畏勇气。我们要讲好 英雄模范的故事, 引导人们以英雄 模范为榜样、敬仰英雄、学习英

雄、争做英雄,让新时代成为英雄 辈出的伟大时代。

讲好中国式现代化的故事。中国 式现代化是中国共产党领导的社会主 义现代化, 既有各国现代化的共同特 征, 更有基于自己国情的中国特色, 其所蕴含的独特世界观、价值观、历 史观、文明观、民主观、生态观等及 其伟大实践,是对世界现代化理论和 实践的重大创新,为广大发展中国家 独立自主迈向现代化提供了全新选 择。我们要讲好中国式现代化的故 事,帮助人们深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,进一步增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护",增强人们对实现中华民族伟 大复兴的信心和斗志,激励人们在全 面建设社会主义现代化国家新征程上 顽强拼搏、勇毅前行。(三)

据《人民日报》

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想